



市第一实验小学学生在领书本。 本报记者 杨长喜 摄

我市中小学开学啦

信阳消息(记者 杨长喜)这两天,我市中小学陆续开学。各校师生以饱满的热情迎接新一学期的到来。

24日下午14时许,记者在市第一实验小学大门外看到,前来报到的学生络绎不绝。在校内,整个学校忙而有序。仓库里,老师们已经提前将各年级的书本按班级分好,等着各自的班级前来认领;一些学生做起了表率,开学第一天就将班级的书本统一从学校的仓库里搬到各自教室,然后分发给同学们;教室内,学生们则忙着交寒假作业、领新学期书本。当然,老

师们也给孩子们苦口婆心地开展收心教育,要他们尽快从放假的状态转入到上学的状态中来。“过了一个寒假,玩得很开心,但也不敢忘了作业。新年了,我要好好学习。”该校四年级的一位同学表示。

除了第一实验小学,胜利路小学、市三小、市三小等也分别于24日和25日开学。

中学也在这两天陆续开学。24日下午记者从市五中了解到,该校不仅于当天上午报道,而且于当天上午就开始了上课。“报到就上课也算是我们学校的一个惯例。”该校一位老师告诉记者。

>>>相关新闻

开学了先来收收心

信阳消息(见习记者 郭晓雨)开学啦!24日,全市中小学生寒假结束,陆续返校上课。很多玩疯了“熊孩子”还处在假期自由状态中,激动情绪仍旧高涨,开学第一课、学生的自我调整,家长的以身作则和老师的有力措施,成为调整学生进入学习状态的有力“帮手”。

家长帮助收心 提前叫孩子起床

昨日,家住贸易广场的张女士比平时早起半小时为孩子整理要上学的东西。“第一天开学怕孩子赖床,所以提前半小时起来,也提前准备好孩子上学要用的东西。”

张女士的儿子今年9岁,在十三小学读四年级,春节期间孩子晚上睡得晚,早上起得也晚,为了不让儿子迟到,张女士头一天晚上早

早就定好了闹钟。“孩子的作息估计得调整几天,为了不让他迟到,只能是家长早点起叫孩子起床。”黄女士说。

老师有方法 第一课用寒假“收心”

刚开学日,一定有不少学生无法进入学习状态,针对这种情况,羊山新区戴庙小学三年级英语老师潘慧告诉记者:“每年寒假后的第一节课我都会提前准备好,通过总结寒假生活,制定本学期学习目标,让学生能够快速进入学习状态。”

随后,记者采访了十三小、三小等学校,老师们均表示,开学的第一课都会采取不同的形式,让学生能够快速“收心”,进入到正常的学习中。

光山县白雀园镇 开学第一天 “暖心”各不同

信阳消息(邹晓峰)2月24日,光山县白雀园镇各中小学校如期开学,报名工作准备到位,报名现场秩序井然,同样的开学,不一样的做法。

白雀园镇第一完全小学的老师们提前到岗打扫教室、办公室,整理办公桌椅和学生的课桌椅,书写欢迎标语,把教室布置得温馨如家。各班级请家长到校评价学生寒假社会实践活动作业,一边翻阅、一边比较。新华小学报名当天展评寒假作业,交流假期见闻。

白雀园镇第一初级中学为返校生热情服务,接待员在校门、大厅、宿舍、餐厅周到接待;协调员引领学生到寝室并帮助插班的新生搬行李,引导员带领新来学生充餐卡。白雀园镇小精灵、红太阳幼儿园的校园充满欢声笑语,孩子们兴高采烈重返校园,向老师们问好,亲切地拥抱同学和老师,精神抖擞地迎接新学期生活。

浉河区大拱桥学校 守望新课程 了解新教育

信阳消息(郭惠)2月25日,是五星办事处大拱桥学校的学生开学报到日,为了使学生报到工作有序进行,学校提前召开领导班子会议,把任务布置在前,为老师们明确任务。

8时许,学生陆陆续续进班报到。在教室里,各班主任老师合力完成老生、插班生的入学报到工作,如:检查寒假作业、上交社会综合实践活动作业、和家长们沟通孩子在寒假期间的优异表现等。

下午3时,学校召开了2015—2016学年度第二学期开学收心工作会。首先,余红校长再次重申我校工作的总体思路和目标:守望新课程,了解新教育,聚精会神抓质量,一心一意谋发展,不折不扣严管理,扑下身子抓落实。围绕“践行社会主义核心价值观,创建文明校园描绘中国梦”这一大主题,努力将“书香进校园”“科普进校园”“文明进校园”“快乐大课间”做好做扎实,力争做出特色。然后,杨响铃副校长宣布教师任课分工、办公室调整、新学期备课要求等。郭茜副校长宣布班主任的调整、开学典礼的安排、第一个班会的要求等。

我省拟建三级大众创业导师队伍

快来看看你是否符合条件

信阳消息(记者 杨长喜)记者昨日从省人社厅网站了解到,根据省人社厅近日发布《关于征集河南省大众创业导师的通知》,我省将向全省公开征集、聘任一批愿意为创业者提供指导和支持的创业专家导师,组建“河南省大众创业专家导师团”,并在全省逐步建立省、省辖市(直管县)、县三级大众创业导师队伍。

据了解,创业导师将主要从以下人员中遴选:大中型企业的相关

负责人,具有创业经验和一定理论水平的创业者,精通某一行业发展状况的行业专家,投融资机构和管理咨询机构的资深专家,高等院校、科研院所、创业服务机构从事企业管理或创业研究的专业人员,熟悉创业相关政策的政府及其附属机构工作人员。除省级层面外,各地也要面向企业、大中专院校、创业培训机构、创业贷款担保机构、创业服务机构、创业孵化机构、行业协会及其他相关单位征集本地区大众创业导

师,建立当地大众创业导师团。

据悉,创业导师将主要为我省创业者提供创业辅导,参与我省重大创业服务活动、创业课题研究和创业项目评审,服务期限为两年,获得者将比照享受科技创业导师的相关扶持政策。符合条件者,可登录省人社厅网站下载填写《河南省大众创业导师推荐表》,附本人身份证复印件、学历及专业资格证书复印件和电子照片,于5月30日前报送省人社厅。